

新高行情难挡主力出逃

全周资金净流出167亿,仅银行保险电力净流入

本周5个交易日资金一直保持在净流出态势,即使周三大涨,资金净流出也达7亿元,随后逐渐扩大,周五升至47亿元。但指数并未下探,而是围绕周四收盘位置展开波动,并连创收盘新高,这种资金流出与指数走势的背离值得投资者留意。

本周虽为上涨,但周线上K线下影线长,阳线实体柱较短,说明做多基础有所欠缺,做空力量仍虎视眈眈。板块上,本周仅剩银行、保险和电力板块出现资金净流入,流入金额分别为20.94亿元、3.35亿元和2.59亿元。

由于此前央行加息后,银行间短期拆借利率不升反降,周五公布的CPI、PPI数据继续处在高位,三月信贷超预期,

M1、M2增速反弹,加上发改委要求企业推迟涨价将通胀压力后延,使得市场仍保有较高的加息预期,刺激资金持续流入银行和保险板块。其中,招行、浦发、深发展均有4亿元以上资金流入,而且银行股在本周资金流入最多的个股排行前11位中占据7位。

另外,电力股逆市出现资金流入主要是受宏观政策激励。首先,发改委近日发出通

知,要求2011年重点合同电煤价格维持2010年水平不变,不得变相涨价。周二该板块流入近5亿元资金,奠定其本周资金流入格局。此后,有媒体报道称,国家发改委已同意上调山西电厂上网电价0.026元/度。板块中资金流入较多的有ST梅雁2.03亿元,长江电力0.84亿元和吉电股份0.76亿元。

另一方面,资金流出最多的板块分别是有色金属34.31亿元、机械23.82亿元和交通工具16.54亿元。本周多部委虽对拟建电解铝一律叫停,激起资金在周一流入有色板块。但随后出口铝材退税率可能下调等消息,以及国内有色金属期货持续下探态势,促使此

后四天有色的资金流出排名,不是第一就是第二。不过在个股流出排名里,其前十比例不高,而且钢铁股的包钢股份、攀钢钒钛资金流出最多,分别有3.71亿元和3.65亿元,有色中的西部矿业、辰州矿业则分别以3.33亿元和3.24亿元紧随以后。

由于未来市场资金有望保持充足状态,大盘整体走势仍将维持向上。不过通胀压力尚未出现缓解迹象,可能催化管理层继续出台紧缩货币政策,导致市场人气不时遭受打击,造成大盘短期调整。因此,在后市操作方面,建议短期内继续关注抗通胀板块。

(大智慧数据研究中心)

个股简评

A11版

3000点通过数据“大考”

周五,因重要经济数据公布以及期指主力合约交割影响,A股市场震荡加剧,主要股指涨跌不一,权重品种的护盘作用再度显露无遗。

从昨日盘面来看,虽然3月通胀数据再创新高引发短期上调存款准备金率的担忧,但这种情况基本符合市场此前预期。股指在谨慎情绪的推动下震荡回落的过程中,市场成交

未见明显放大,说明投资者并未出现恐慌,持股心态相对稳定,资金出逃的迹象并不明显。另外,昨日是股指期货主力合约的交割日,股指剧烈波动或与之也有一定的关系,不排除有主力借此打压股指从而完成洗筹的目的。

技术上看,经济数据的公布虽然加剧了短期震荡,但因沪指在探底后震荡企稳

回升,收盘仍在3050点之上,说明大盘仍处在强势之中。周线来看,沪指处在5周线之上,目前处在大三角形整理的末端,下周重压位在3080—3100点之间。操作上,投资者需要关注周末是否有上调存款准备金的动作,以及下周限售股解禁市值将创一个月以来新高,规避风险性较高的相关个股。(张索清)

○擂台观战

本周,权重股和中小盘股行情轮番上演,选手们操作频率加快,“愚渔”、“佳辉暖气”、“半闲散人”等选手参与本周活跃的银行地产股,收益率提升较快。

从选手操作来看,本期以来一直遥遥领先的选手“专一”周二介入的炭黑化工股——黑猫股份,为其贡献了3个点的浮盈,将收益率推高至57.01%,再创新高。

在抓短线热点方面,“愚渔”、“佳辉暖气”、“半闲散人”等人命中率较高。其中,

选手转战银行地产

选手佳辉暖气本周凭借银行股——北京银行,收益率提高2个多点,由负转正;选手“愚渔”先后介入冠城大通与阳光城两只地产股,随着本周地产股的护盘,账户收益率提高,定格在5.88%;一直痴迷于地产股的“涨停板”,账户收益也提高3个多点;选手“半闲散人”,本周前两个交易日凭借*ST钛白,收益率提高4个多点,周三介入的兴业银行,目前持平,本周排名第13名跃至第7。

从排行榜来看,上周探

花“阳光”由于上周换股的山东如意小幅调整而跌至第8位;钟情短炒的“规矩守信”一改频繁操作,本周仅介入紫金矿业、ST三农两只个股,收益率一路走低,跌至12.57%,排名垫底。另一位热衷短线操作的选手“股东牛仔”,本周先后介入盾安环境、英力特、方大炭素,频繁的操作并未提高业绩,收益率再亏5.5个百分点,名次降至第13。看来,在震荡市中,踏准节奏,选好题材,才是制胜的王道。

(财金记者 杜振宁)

基金看台

银华基金第五次获评 金牛基金公司

由中国证券报主办的第八届“中国基金业金牛奖”揭晓。凭借出色的投资管理能力,银华基金第5次加冕“金牛基金管理公司”称号,成为获得这一奖项次数最多的基金公司之一。此外,银华基金旗下银华富裕主题基金也摘得三年期股票型基金“金牛基金”称号,加上刚刚收获的“三年期持续回报股票型明星基金奖”(证券时报)和“三年期金基金·主动型股票基金奖”(上海证券报),该基金也在基金业三大评选盛典中实现了大满贯。

嘉实基金斩获 8项金牛大奖

长盛基金旗下首只保本基金——长盛同鑫保本已获证监会批准,将于下周发行。

该基金将由2010年度“债基冠军”长盛积极配置的基金经理

蔡宾先生亲自挂帅。Wind数据显示,截至今年4月11日,2008年成立的长盛积极配置基金近一年回报、近两年回报均位居同类排名第一。据了解,长盛同鑫保本基金采用固定比例组合保险(CPPI)保本投资策略,即用固定收益投资的现金净流入,来冲抵风险资产组合潜在的亏损,并通过动态配置股票、可转债等风险资产来获得资本利得。(谢媛)

债基冠军蔡宾挂帅 长盛同鑫保本获批待发

长盛基金旗下首只保本基金——长盛同鑫保本已获证监会批准,将于下周发行。该基金将由2010年度“债基冠军”长盛积极配置的基金经理

蔡宾先生亲自挂帅。Wind数据显示,截至今年4月11日,2008年成立的长盛积极配置基金近一年回报、近两年回报均位居同类排名第一。据了解,长盛同鑫保本基金采用固定比例组合保险(CPPI)保本投资策略,即用固定收益投资的现金净流入,来冲抵风险资产组合潜在的亏损,并通过动态配置股票、可转债等风险资产来获得资本利得。(谢媛)

华商基金新股基 即将发行

华商旗价值精选股基将于近期发行,其80%以上股类资产投资价值型股票。拟任基金经理刘宏现任华商动态阿尔法基金经理助理,去年收益率24.64%,居偏股基金第3。由于华商基金旗下股基过去两年业绩斐然,去年夺得开基收益冠军。因此,该新基金还未发行,就已备受关注。

长盛基金旗下首只保本基金——长盛同鑫保本已获证监会批准,将于下周发行。

该基金将由2010年度“债基冠军”长盛积极配置的基金经理

蔡宾先生亲自挂帅。Wind数据显示,截至今年4月11日,2008年成立的长盛积极配置基金近一年回报、近两年回报均位居同类排名第一。据了解,长盛同鑫保本基金采用固定比例组合保险(CPPI)保本投资策略,即用固定收益投资的现金净流入,来冲抵风险资产组合潜在的亏损,并通过动态配置股票、可转债等风险资产来获得资本利得。(谢媛)

长盛基金旗下首只保本基金——长盛同鑫保本已获证监会批准,将于下周发行。

该基金将由2010年度“债基冠军”长盛积极配置的基金经理

蔡宾先生亲自挂帅。Wind数据显示,截至今年4月1